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Hormoontherapie bij borstkanker
Met hormonale therapie wordt u behandeld als u een hormoongevoelige tumor hebt. De
hormonale therapie is een behandeling met tabletten die u eenmaal daags, gedurende 5 jaar
slikt. Soms wordt de behandelingsduur in overleg met uw arts verlengd.

Bij vrouwen die door de overgang zijn en een hormoongevoelige tumor hebben, kan soms worden afgezien van

adjuvante chemotherapie omdat de adjuvante hormonale therapie alleen al voldoende werkzaamheid heeft. 

Lees meer over hormoontherapie (https://www.antoniusziekenhuis.nl/media/5202).

Expertise en ervaring
Doordat wij in het St. Antonius Kankercentrum jaarlijks bijna 400 vrouwen met borstkanker behandelen zijn onze

teams zeer ervaren in het stellen van diagnoses en het uitvoeren van behandelingen en operaties. Lees meer

over onze expertise en ervaring met borstkanker (https://www.antoniusziekenhuis.nl/node/3840).

Meer informatie

Websites

KWF Kankerbestrijding (http://www.kwf.nl/)

Borstkankervereniging Nederland (http://www.borstkanker.nl/)

Bevolkingsonderzoek naar borstkanker (http://www.bevolkingsonderzoeknaarborstkanker.nl/)

Santeon voor borstkanker (https://santeon.nl/aandoening/borstkanker)

Gerelateerde informatie

Aandoeningen

Borstkanker (mammacarcinoom)

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/chirurgie/aandoeningen/borstkanker-mammacarcinoom)

Behandelingen & onderzoeken
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Borstkanker onderzoeken

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/radiologie/behandelingen-onderzoeken/borstkanker-onderzoeken)

Borstkankeroperaties

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/chirurgie/behandelingen-onderzoeken/borstkankeroperaties)

Chemotherapie bij borstkanker

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/chirurgie/behandelingen-onderzoeken/chemotherapie-bij-borstkanker)

Bestraling (radiotherapie) bij borstkanker

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/chirurgie/behandelingen-onderzoeken/radiotherapie-bij-borstkanker)

Herceptinbehandeling bij borstkanker

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/chirurgie/behandelingen-onderzoeken/herceptinbehandeling-bij-borstk

anker)

Aanvullende (adjuvante) behandeling bij borstkanker

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/chirurgie/behandelingen-onderzoeken/aanvullende-behandeling-bij-bor

stkanker)

Borstkanker behandelingen

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/chirurgie/behandelingen-onderzoeken/borstkanker-behandelingen)

Specialismen

Kankercentrum (https://www.antoniusziekenhuis.nl/kankercentrum)

Contact Chirurgie T 088 320 19 00
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